澳門科技大學

MACAU UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY

澳門逐仔偉龍馬路

電話: (+853)2888 1122 傳真: (+853)2888 0022

網址: www.must.edu.mo



Avenida Wai Long, Taipa, Macau Tel: (+853)2888 1122 Fax: (+853)2888 0022 Website: www.must.edu.mo

Ref No: MUST/20/027/SA/N

通 告 2020 年準畢業生學院照安排

全體本科畢業生:

2019年12月的大學校園,來自八個學院近1,300位準畢業生,在各學院辦公室與學生事務處和學生會的組織安排下,與同學、師長們共聚在J座室內體育館,完成了各學院的準畢業生學院照拍攝工作。澳門科技大學「準畢業生學院照」已成為傳統的學生活動。大家從懷揣著夢想步入大學的校園,到展望未來準備人生的另一篇章,畢業學院照定格了這校園經歷珍重的一瞬間,當中有著充滿感激的師恩和同學們的珍貴友誼,承載有十分重要的紀念意義!2020年是不平凡的一年,疫情下改變了相聚的時光,本著關懷每一位準畢業生,大學決定今年的準畢業生學院照會直接寄送給每一位有出席參加拍攝的學生,照片沖印及郵寄費用統一由大學支付。現通知有出席參加拍攝準畢業生學院照的學生,請於8月18日至25日期間透過網上選科系統(COES)填寫「學院照領取」資訊,並選擇以下任一方式收取你的照片,學院照尺寸為12×18吋。

1. 親自領取

學生自8月31日起,於辦公時間內携帶校園卡或個人證件,前往所屬學院辦公室*領取。授權他人領取者須填寫附件授權書。

(*各學院辦公室位置,請參考 https://www.must.edu.mo/visitor/contact)

2. 郵寄處理

如學生未能親自或授權他人到大學領取畢業學院照,可申請透過郵遞方式領取(一般只接受寄至中國內地、香港及台灣地址的申請),請確認郵寄資料正確。大學將於9月初以郵遞方式寄出,郵遞單號會透過通告發佈,以便追蹤。

3. 免責規定

由大學發出之準畢業生學院照 (包括郵寄),如有損壞或遺失,不予重發。敬請妥善保管,以及核實清楚郵寄地址,並保持所填之聯絡電話開通接聽。

2020年8月18日

學生事務處

附件:授權書